
 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 ２ 回 江田島市教育委員会（定例会）会議録 

 

平成２２年２月２５日（月）午前９時００分 

江田島市教育委員会教育長室に招集した。 

 

 

－  開会 午前 ９時００分  － 

 

 出席委員 

委 員 長    大石 君枝 

教 育 長    万治 功 

委員長職務代理者 木葉 登喜夫 

委  員     山口 由美子 

委  員     平上 博文 

 

 事務局の出席 

教育次長     重川 忠道 

教育総務課長   平根 真澄 

 学校教育課長   御堂岡 健 

 生涯学習課長   木原 則彦 

 

今回の署名 

委 員 長    大石 君枝 

 

委   員    平上 博文 

 

 

今回の書記 

主任主査兼係長   土手  千恵美 

 

議事日程 

日程第１ 教育長報告 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

日程第３  議案第２号 江田島市選挙運動のためにする個人演 

説会等開催のために必要な設備の程度等に関する規則 

の一部を改正する規則案について 

日程第４  議案第３号 江田島市教育委員会職員の勤務時間等の特 

例に関する規程の一部を改正する訓令案について 
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日程第５  議案第４号 江田島市体育指導委員の委嘱について 

日程第６  議案第５号 江田島市スポーツ振興計画案について 

 

その他 

 

   

おはようございます。 それでは定例教育委員会を開催いたします。 ま

ず, 教育長報告をお願いいたします。 

 

おはようございます。それでは，教育長報告をさせていただきます。 

１月１８日(月)午前中は教育長室において市教育委員会議（定例会）がござい

ました。午後からは３０１会議室において市校長会がございました。 

１月１９日(火) 柿浦小学校においてトップアスリート派遣指導事業がございまし

た。 

１月２１日(木) 夜３０１会議室において，第３回みかんマラソン実行委員会がご

ざいました。 

１月２２日(金)広島市の国際学院大学立町キャンパスにおいて， 市町教育長会議があ

りました。 

１月２４日(日) 大柿公民館において生涯学習講演会がありました。落語家の 

立花家 千橘さんの「おもしろ落語 笑百科」と題しての講演でした。たく

さんの方が参加され，皆さん楽しく清聴されておりました。 

１月２６日(火) 江田島小学校において給食試食会がありました。 

午後からは３０１会議室において市の教頭会がございました。 

１月２７日(水) 夜柿浦会館において，学校統合検討委員会答申説明会が

ございました。 

１月２８日(木) 大柿中学校において給食試食会がありました。 

１月２９日(金) は三高小学校での給食試食会でした 

午後からは切串小学校において切串小学校教育研究会がございました。 

２月２日(火) 夜３０１会議室において第２回次世代育成部会がございました。 

２月３日(水) 本庁において市の幹部会があり，その後やはり本庁において，市人権施 

策推進本部会議がございました。 

 ２月３日(木) 江能分級において，呉養護学校江能分級研究事業がございました。 

２月５日(金) 江田島支所 市議会棟において市子ども議会があり、参加をして参り

ました。夜は三高会館において，学校統合検討委員会答申説明会がござい

ました。 

２月６日(土) 市のＰＴＡ連合会会議が，沖美ふれあいセンターでございました。 

２月７日(日) スポーツセンターにおいて市のスポーツセンター杯の少年柔道大会が

ございました。 

２月８日(月) 本庁において，市人事評価研修会がございました。 
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２月９日(火) ３０１会議室において市の校長会がございました。 

２月１０日(水)本庁において，市の指定管理者検討委員会がございました。 

２月１５日(月)市議会棟において，臨時議会がございました。午後からは県庁北館 

にて，県の生涯学習審議会がございました。 

２月１７日(水) 本庁において，市の行政改革推進会議ございました。 

２月１８日(木)県ＰＴＡ連合会長の市長室来訪がございましたので，本庁へ行ってま

いりました。 

２月１９日(金) 海上自衛隊第１術科学校において，海上自衛隊幹部候補生卒業式が

ございました。午後からは能美海上ロッジにおいて，市と財務局との連絡協議会がござ

いました。 

２月２１日(日) 市の農村環境改善センターで市駅伝大会開会式があり，教育委員会

の職員も参加をいたしまして，無事に完走いたしました。 

２月２２日(月) 本庁において市の幹部会がありました。 

２月２３日(火) ３０１会議室において，市の教頭・事務長会がございました。夜は 

同じ３０１会議室において，市のスポーツ振興計画策定委員会がございました。 

２月２４日(水) 江田島小学校において，江田島小学校教育研究会がござい 

ました。 

２月２５日(木) 第２回定例教育委員会でございます。 

以上でございます。 

 

はい ありがとうございました。 皆さん何かご質問等ございませんか。 

では、日程第２会議録署名委員の指名は本日は平上委員さんです。 

よろしくお願いします。 

 

はい，よろしくお願いします。 

 

続いて 日程第３議案第２号 江田島市選挙運動のためにする個人演説

会等開催のために必要な設備の程度等に関する規則の一部を改正する規

則案について説明をお願いします。 

 

はい，議案第２号 江田島市選挙運動のためにする個人演説会等開催の

ために必要な設備の程度等に関する規則の一部を改正についてで，ござい

ます。提案理由といたしまして，江田島小学校の新築移転に伴い，現行規

則の一部を改正する必要があるので，教育長に対する事務委任規則（平成

１６年教育委員会規則第４号）第２条第１項第８号の規定により，委員会

の議決を求めるものでございます。 なお，詳しいことは次長からご説明

をいたします。 
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失礼いたします。江田島市選挙運動のためにする個人演説会等開催のた

めに必要な設備の程度等に関する規則（平成１６年教育委員会規則第１０

号）の一部を改正するものであります。４ページをお開きください第 1 条

第１号照明の表中，同上第 2 号その他の設備の程度の表中，第 2 条表中そ

れぞれ「上記」を「下記」に改めるものでございます。参考資料として次

ページに現行と改正案の対象表を添付させていただいております。 

なお，この規則は平成２２年４月１日から施行するものでございます。 

簡単ではございますが，以上で補足説明を終わります。 

 

皆様 お聞きのとおりでございますが，議案第２号 江田島市選挙運動

のためにする個人演説会等開催のために必要な設備の程度等に関する規

則の一部を改正する規則案については，提案どおりでよろしいでしょうか 

 

はい，異議なし 

 

では，日程第４ 議案第３号江田島市教育委員会職員の勤務時間等の特

例に関する規程の一部を改正する訓令案についての説明をお願いします。 

 

はい，提案理由といたしまして，江田島市職員の勤務時間，休暇等に関

する条例が改正されたことに伴い，現行規程の一部を改正する必要がある

ので，教育長に対する事務委任規則（平成１６年教育委員会規則第４号）

第２条第１項第８号の規定により，委員会の議決を求めるものでございま

す。 なお，詳しいことは次長からご説明をいたします 

 

失礼いたします。１２ページをお開きください，江田島市教育委員会職

員の特例に関する規程（平成１６年教育委員会規則第４号）の一部を改正

するため，現行規定の一部を改正する必要があるので提案するものです。

１３ページに，参考資料として現行と改正案の対象表を添付させていただ

いております。そこにありますように勤務時間が，休息時間を除き週４０

時間が週 38 時間 45 分となります。そのため各図書館・給食共同調理場及

び，江田島幼稚園の勤務時間の割振り，休憩時間，休息時間を改めるもの

でございます。             

なお，この訓令は平成２２年４月１日から施行するものでございます。 

以上で補足説明を終わります。 

 

皆様 お聞きのとおりでございますが，議案第３号 江田島市教育委員

会職員の勤務時間等の特例に関する規程の一部を改正する案については，

提案どおりでよろしいでしょうか 
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全 員 

 

大 石 

委員長 

 

 

万 治 

教育長 

 

 

 

 

 

重 川 

次 長 
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大 石 

委員長 

 

万 治 

教育長 

 

 

 

 

 

重 川 

次 長 

 

はい，異議なし 

 

続いて 日程第５議案第４号江田島市体育指導員の委嘱についての説明

をお願いします。 

 

 

はい，議案第４号江田島市体育指導員の委嘱についてで，ございます。 

提案理由といたしましては体育指導委員の退任により，新たに体育指導

員を委嘱する必要があるので，教育長に対する事務委任規則（平成１６年

教育委員会規則第４号）第２条第１項第８号の規定により，委員会の議決

を求めるものでございます。 なお，詳しいことは次長からご説明をいた

します。 

 

失礼します，それでは議案第４号の江田島市体育指導委員の委嘱につい

て，ご説明を申しあげます。 提案理由といたしましては教育長が申しあ

げましたとおりでございます。 内容につきましては１７ページをご覧く

ださい。野村旧委員の代わりに，久保河内 路子氏に体育指導委員のお願

いをしていくものでございます。任期につきましては，議決の翌日から前

任者の在任期間とするものでございます。以上で説明を終わります。 

 

 前回，「指導委員さんの年齢を若くしては」という意見が出ておりまし

たが，今回は若い方にお願いできるようですね。 

皆さん，よろしいでしょうか。 

 

はい，結構でございます。 

 

続いて 日程第６議案第５号江田島市スポーツ振興計画についお願いい

たします。 

 

はい，議案第５号江田島市スポーツ振興計画についてで，ございます。 

提案理由といたしましては，市民一人ひとりが生涯にわたってスポーツに

親しめるようスポーツ環境を整備するため，スポーツ振興計画を策定する 

必要があるので，教育長に対する事務委任規則（平成１６年教育委員会規

則第４号）第２条第１項第８号の規定により，委員会の議決を求めるもの

でございます。 なお，詳しいことは次長からご説明をいたします。 

 

失礼します，それでは議案第５号江田島市スポーツ振興計画について申

しあげます。 提案理由といたしましては教育長が申しあげましたとおり

でございます。 内容につきましては，別紙スポーツ振興計画（案）をご
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大 石 

委員長 

 

 

 

全 員 

 

覧ください。「市民総スポーツ・市民誰もがスポーツに親しむ江田島市」

を基本理念として揚げます。この基本理念のもと，市民一人ひとりが自分

に適したスポーツを見つけ，それぞれの目標に応じた取組を行うことがで

きる生涯スポーツ社会の実現を目指すものであります。以上で説明を終わ

ります。 

 

市民誰もがスポーツに親しめるための「スポーツ振興計画」を策定する

んですね。 

皆さん 議案第５号江田島市スポーツ振興計画案についてはよろしい

でしょうか 

 

はい，結構でございます。 

 

それでは今回の日程は以上でございます。 

その他として，先日山口委員と「広島県女性教育委員グループ研修会」

に出席しました，その報告をさせていただきたいと思いますが，よろしい

でしょうか。 

 

はい，お願いします。 

 

では，山口委員お願いします。 

 

はい，２月１６日（火）に広島市で行われた研修会に大石委員長といっ

てまいりました，内容といたしましては，実践発表「世羅町の小学校統廃

合の取組みについて」と「児童生徒の学力向上について」でした。お配り

している資料をご参照ください。統廃合の取組みについては，少子化のた

め他の市町共通の背景が，それぞれあるのだと思いました。 

学力向上については，県の教育指導監 栗原氏より，「全国平均を上回

っているから良いという事ではなく，子どもたちの学ぶ意欲を引き出す取

組みを，進めていくべき」という言葉が，印象的でした。 

以上で報告を終わります。 

 

はい，ありがとうございました。他に何かございませんか。 

それでは，今回の会議は以上でございます。皆さんお疲れ様でした。 

なお，本日は閉会後，府中市で小中一貫教育を実践している「府中学園」

の視察となっております。よろしくお願いします。 

 

お願いします。 
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－ 閉会 午前１０時３０分 － 

 

 

  平成２２年２月２５日 

 

 

会議録署名  教育委員長 

 

 

           教育委員 

 

 

会議録作成者 総務係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


